

# Кабардино-Балкарская Республика

## ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ: ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР • №24 (23066) • Вторник, 8 февраля 2011 года • Издаётся с 1 июня 1921 года • www.kbravda.ru • Цена 3 рубля

### Президент

## Арсен Каноков встретился с шейхом из Азербайджана

Пресс-служба Президента и Правительства КБР

Делегация из Азербайджана во главе с шейхульисламом Хаджи Аллахшукюр Пашазаде побывала в Кабардино-Балкарии. Гостей, которых сопровождал председатель Координационного совета муфтията Северного Кавказа Исмаил Бердиев, принял Президент КБР Арсен Каноков.

На встрече были обсуждены вопросы религиозного экстремизма и принимаемые меры по его искоренению.

«Мы будем принимать самые жесткие меры против тех, кто поднимает руку на невинных людей, чьи-то матерей и отцов. Они не признаны ни национальностью, ни традицией, ни, самое страшное, своим же родным – это разрушает весь уклад нашей жизни, который складывался веками на Кавказе. Нас учили почитать старших и оберегать младших. А сейчас происходит все-таки, идет вразрез как с нашими традициями, так и с религией», – заявил Арсен Каноков.

(Окончание на 2-й с.)

## Нужна конкретная программа действий

Расул ГРУТЧЕВ

Вчера Президент КБР Арсен Каноков провел встречу с членами Общественной палаты КБР. В мероприятии принимали участие Председатель Правительства Александр Меркулов и ряд руководителей министерств и ведомств.

В программе значилось несколько вопросов, которые охватывали наиболее злободневные темы общественной жизни республики, в том числе состояние тарифов на услуги ЖКХ. Однако основной темой разговора стал, естественно, вопрос борьбы с терроризмом и его профилактики.

Возможность высказаться имели все присутствующие. Прозвучали разные мнения. Общий тон разговора сводился к тому, что необходимо создать конкретную программу действий, которая должна проводиться в жизнь и включать в себя как идеологическую, воспитательную, образовательную стороны, так и активное действие с правоохранительными органами и общественными организациями, использование опыта соседних республик, которые столкнулись с этой проблемой раньше.

Арсен Каноков заявил, что готов к любым предложениям, в то же время призвал не копировать слепо опыт соседей, а опираться на собственный потенциал, в том числе и научный.

(Подробный отчет со встречи будет опубликован в следующем номере).

Руслан ИВАНОВ, Марина МУРАТОВА

Президент КБР Арсен Каноков в сопровождении первого заместителя Председателя Правительства Адиба Абергера, федерального инспектора по КБР Алексея Вербицкого, ряда министров поехал в с. Исламий Баксанского района.

Ранее глава республики встречался со старейшинами родов, представителями Совета женщин, религиозными деятелями, молодыми депутатами и спортсменами села. А. Каноков предложил создать рабочую группу из числа авторитетных жителей, а куратором села назначить первого вице-преьера А. Абергера. Сложная криминальная обстановка в республике стала основной темой разговора и в этот день. Затронуты также другие проблемы, с которыми сталкиваются сельчане.

Глава администрации с. Исламий Аслан Сижажов отметил, что в январе по приглашению Президента КБР представителями всех социальных слоев села были приглашены в Дом Правительства для того, чтобы вместе обсудить способы борьбы с радикальным исламом. «Сегодняшняя встреча является продолжением предыдущей», – сказал Сижажов. – Будем надеяться, что мы найдем возможность вернуть мир в республику».

Выступая перед собравшимися, Арсен Каноков подчеркнул: «Мы уже встречались со старейшинами, общественность, с активом села, знакомимся с ситуацией в населенном пункте, изучили проблемы села и его перспективы на будущее».

Президент отметил, что Исламий одно из старейших и крупных поселений в КБР. В последние годы здесь, как и в других населенных

## Главное - обеспечить безопасность населения



пунктах, накопилось немало проблем. Ремонт требуют две из четырех действующих школ, амбулатория, есть проблемы связанные с обустройством дорог и улиц.

Согласившись проблемы республики, подчеркнул Президент, в це-

лом связаны с общим развитием экономики – с 2005 до 2008 года мы активно увеличивали бюджет: с шести миллиардов довели его до 25 миллиардов рублей. Несмотря на финансово-экономический кризис, удалось сохранить набранные темпы».

Президент обратил внимание, что многие талантливые, энергичные уроженцы Баксанского района, в частности, первый вице-премьер Адиб Абергера и министр сельского хозяйства Альберт Казарков, играют активную роль в политической и экономической жизни республики. Ведущие позиции занимает район и во внедрении новых технологий. «Наблюдается, что представителям Исламиев небезразлично то, что происходит не только в родном селе, но и в КБР. Основная задача власти – помочь вам в это непростое время».

Глава республики с сожалением констатировал, что наряду с плюсами имеет место и негатив. В частности, не может не беспокоить религиозный экстремизм и терроризм. «Я был в Чеченке – на службе погибли наши братья, у которых остались дети. Нельзя закрывать глаза на то, что происходит», – подчеркнул Президент. – Я собрал вас, чтобы обсудить, что надо сделать для того, чтобы в Кабардино-Балкарии люди жили в безопасности, мире и согласии. Как гарант Конституции и человек, который должен обеспечивать безопасность жителей республики, я должен сделать все для того, чтобы в мирное время наши граждане не погибли». Президент заметил, что решать эту задачу должны не только власть и правоохранительные органы, но и вся общественность.

(Окончание на 2-й с.)

### Тема дня

## МОМЕНТ ИСТИНЫ

Зинаида МАЛЬБАХОВА

По словам майора запаса Вооруженных Сил России участника боев в трех «горячих точках», в том числе в Арганистане, где был командиром роты, дислоцированной на границе с Пакистаном. Сложившаяся в республике ситуация его сильно тревожит.

(Окончание на 3-й с.)

## Профессионалов необходимо сохранить

Министр ВД по КБР Сергей Васильев

Первое заседание нового состава Общественного совета при МВД по КБР.

Общаясь с участниками встречи, глава ведомства выразил уверенность в том, что «правоохранительные органы, власть и общество в условиях предельно сложной оперативной обстановки в республике сумеют принять консолидированные меры по поддержке общественной безопасности».

Немаловажное значение, подчеркнул он, имеет «пози-

ция старшего поколения, авторитетных общественных и политических деятелей, способных сказать веское и авторитетное слово в защиту мира и спокойствия в республике».

В соответствии со ст. 9 Закона «О полиции», отметил Сергей Васильев, впереве на качественно иной, более высокой поднимается статус общественных советов при органах внутренних дел, четко прописаны регламент их работы, основные цели и задачи.

(Окончание на 3-й с.)

### СКФО

## Уроки гражданственности – с раннего возраста

Василий АЛЕКСАНДРОВ

В Ессентуках прошла встреча полномочного представителя Президента РФ в СКФО Александра Хлопонина с кандидатами в члены Совета старейшин Общественного совета СКФО, информирует Департамент по вопросам внутренней политики.

(Окончание на 2-й с.)

### СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

## Общество

### Воспитать патриотов

В п. Каштауте стартовала месячная оборонно-массовая и спортивная работа.

В рамках месячника общественной патриотической работы «Вечный огонь», в котором принимают участие районная администрация, районный отдел культуры ДСОАФБ, педагоги и учащиеся общеобразовательных учреждений.

Митинг начался с возложения цветов и венков к памятнику погибшим. Председатель Районного Совета ДСОАФБ Нажмудин Холамов подчеркнул, что главная цель месячника – приобщение подрастающего поколения к славным боевым и трудовым традициям, воспитание патриотических чувств.

Заканчивается мероприятие празднованием Дня защитника Отечества 23 февраля во всех школах населенных пунктов района, сообщают в администрации.

Завтра состоится заседание администрации Чечерского городского района.

## Молодежная политика

### Плакаты против ксенофобии, экстремизма и терроризма

В Прохладненском муниципальном районе прошел межпоселенский конкурс плакатов среди детей, подростков и молодежи «Я рисую мир».

В рамках конкурса школьники-старшеклассники проделали большую работу по созданию плакатов, посвященных ксенофобии, экстремизму и терроризму, воспитанию активной гражданской позиции у подрастающего поколения.

На суд экспертной группы были представлены плакаты, пропагандирующие традиционные ценности народов Кабардино-Балкарии, призывающие к толерантности в межнациональных и межконфессиональных отношениях, выявляющие негативные стороны отрицательные последствия экстремизма и терроризма.

Победителями в возрастной группе до 14 лет стали Элина Мисрокова, Дяна Абазова, Полина Фокина и Гольхара Мамедова. Поощрительными призами отмечены Анастасия Давыдова, Анастасия Балкарова, Виктория Самарская и Дарья Агеева. Среди молодежи от 15 до 20 лет лучшими признаны работы Анастасия Давыдова, Екатерина Сторожко и Арсен Аджурбаева. Они будут награждены памятными кубками, дипломами, учрежденными районным муниципалитетом, и подарками 25 февраля на сессии Совета местного самоуправления района, информирует Ирина Лутырева из пресс-службы местной администрации.

### СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

## ♦ ЖКХ

### Своевременный и качественный ремонт

В рамках реализации муниципальной адресной программы «Капитальный ремонт многоквартирных домов в Эльбурском муниципальном районе в 2010 году» произведен капитальный ремонт 21 жилого дома.

Мероприятия профинансированы за счет средств Фонда содействия реформированию ЖКХ (22,4 млн. рублей), республиканского бюджета – 1,4 млн., собственных доходов помещений – 1,3 млн. Заместитель главы районной администрации по вопросам жизнеобеспечения и безопасности Арслан Умиебаев отметил, что ремонт кровельных фасадов, лифтового оборудования, замена внутренних водопроводных и тепловых сетей произведена качественно и в установленные сроки. Также согласно адресной муниципальной программе по переселению из аварийного жилья и с учетом необходимости капитального строительства возведен новый жилой дом в районе Камук (г. Тырынуау). Средства на него в объеме 24 млн. рублей предоставлены из Фонда содействия реформированию ЖКХ и республиканского бюджета. Сдать объект планируется к середине марта текущего года. В новые квартиры, сообщает Аиаса Тарии, пресс-секретарь местной администрации Эльбурского муниципального района, переедет 36 семей.

## ♦ Социум

### Оборудовать медицинские кабинеты в образовательных учреждениях

В ходе проверки прокуратурой г. Баксана составлены акты в сфере медицинского обслуживания в общеобразовательных учреждениях города. Установлено, что ряд медицинских пунктов не соответствует требованиям, сообщает советник юстиции О. Небова. Площадь помещений медицинских пунктов менее уста-

## ОБРАЩЕНИЕ Парламента Кабардино-Балкарской Республики к народу Кабардино-Балкарской Республики

Парламент Кабардино-Балкарской Республики выражает серьезную обеспокоенность в связи с учащением проявлениями экстремизма и терроризма, посягательствами на жизнь представителей органов государственной и муниципальной власти, общественных и религиозных организаций, сотрудников правоохранительных органов.

Наша многонациональная республика традиционно отличается духом интернационализма и толерантности, богатством и многообразием культур населения всех народов. Браготеррористические процессы, навязанные нам извне, угрожают жизни наших сограждан и направлены на то, чтобы сломить дух народа Кабардино-Балкарии, поколебать решимость власти защищать единство общества, достичь своих политических или иных целей самым страшным и незаконным путем.

Сегодня терроризм представляет угрозу для безопасности всех народов, его проявления не ограничены какой-либо конкретной территорией Кабардино-Балкарской Республики, Северо-Кавказским федеральным округом, Российской Федерацией. Но у терроризма нет будущего, борьба с ним – наша общая и основная задача, решение которой напрямую зависит от фактивной мобилизации всех ресурсов государства и общества. Главное условие победы над терроризмом – единство всех сил общества в борьбе с ним.

Депутаты едины с народом республики в неприятии терроризма в любых его формах и проявлениях и понимании того, что терроризм имеет вневременный и вневременный характер и не признает границ. Мы поддерживаем решения и действия Президента и Правительства Кабардино-Балкарской Республики по искоренению террористических проявлений, которые реализуются в политической, социально-экономической и других сферах. Призываем с пониманием относиться к проводимой руковод-

ством республики социально ориентированной политике в интересах благополучия родной Кабардино-Балкарии и ее жителей. Считаем, что в сложившихся условиях крайне важны совместные усилия органов государственной власти, правоохранительных органов и институтов гражданского общества на основе объединяющей ответственности за настоящее и будущее народа Кабардино-Балкарии.

Мы искренне скорим по жертвам, навинно убитым людям, сочувствуем их родным и близким и призываем жителей Кабардино-Балкарии не поддаваться на провокации и призывы экстремисткого характера, проявлять бдительность, сохранять выдержку и спокойствие.

Депутаты Парламента Кабардино-Балкарской Республики призывают жителей республики объединить усилия против общей беды, невзирая на политические, национальные и религиозные различия, сделать так, чтобы подобные явления никогда не происходили на земле Кабардино-Балкарии.

Разделяя чувства наших сограждан и выражая от имени депутатского корпуса республики тревогу в связи со все более широким распространением экстремистской идеологии и активной террористической формированиями, Парламент Кабардино-Балкарской Республики обращается к жителям республики, общественности, органам государственной и муниципальной власти, правоохранительной структуре, представителям средств массовой информации с настоятельным призывом сплотиться и объединить усилия в противостоянии терроризму.

Наша общая задача – не допустить дестабилизации в республике. Мир и согласие – наше общее достоинство, и мы должны его беречь.

Принято на заседании Парламента КБР 3 февраля 2011 года.

**ПРОГНОЗ ПОГОДЫ**

ВТОРНИК, 8 ФЕВРАЛЯ

День: +1 ... +2  
Ночь: -3 ... -1.

Пасмурно, небольшой снег.

**РоссельхозБанк**

Курсы обмена валют на 8 февраля 2011 г.

	ПОКУПКА	ПРОДАЖА
Доллар США	29.10	29.65
ЕВРО	39.70	40.35

(www.rshb.ru)

Генеральный лицензиат Банка России №3348.

Кабардино-Балкарская правда

Президент

Арсен Каноков встретился с шейхом из Азербайджана

(Окончание. Начало на 1-й с.) Шейхульислам отметил, что это проявление уважения к религии...



Арсен Каноков

Каноков добавил, что жители Кабарды и Балкарии должны дружить и братские отношения...

Самое страшное, отметили участники встречи, что молодежь учится не у просвещенных религиозных деятелей...

Главное - обеспечить безопасность населения

(Окончание. Начало на 1-й с.) А. Каноков не боится ввязываться в 50-60 годов...

федеральная власть должна помогать, но и мы сами должны уметь принимать решение...

заметил: «Этих убийц все знают по фотографиям, мы знаем их фамилии...»

Президент КБР обратил внимание на то, что в Исламе живут и работают 350 человек с высшим образованием...

Обращаясь к Президенту, Лампежев добавил, что в последнее время в селе возникли проблемы с водоснабжением...

Президент дал распоряжение министрам решить проблемы, которые беспокоят жителей...

Надо удерживать тех, кто не престали читать газету. Арсен Каноков отметил, что разработаны программы «Безопасное село»...

Среди проблем учебного заведения он назвал протекающую крышу, которая нуждается в ремонте...

Говоря о проблемах терроризма и экстремизма в селе, глава республики заметил, что их невозможно решить только силами учащихся...

Надо удерживать тех, кто не престали читать газету. Арсен Каноков отметил, что разработаны программы «Безопасное село»...

Среди проблем учебного заведения он назвал протекающую крышу, которая нуждается в ремонте...

Говоря о проблемах терроризма и экстремизма в селе, глава республики заметил, что их невозможно решить только силами учащихся...

Вопрос-ответ

Не стоит тянуть с приватизацией жилья

«Я до сих пор не успела приватизировать квартиру, которую получила от государства еще в советское время. Слышала, что сроки приватизации, установленные первоначально, сколько раз продлевались. До какого времени продлена возможность бесплатно приватизировать квартиру?» Татьяна Колесникова, г. Нальчик.

Продление сроков приватизации обусловлено в первую очередь тем, что значительная часть россиян не успела по разным причинам обратиться в соответствующие органы...

на приватизацию будет продлеваться до последней квартиры. Это лишь очередной четкий сигнал государства гражданам о том, что с одной стороны, нет необходимости «давить» под конец года, но при этом за последующие три года определяется окончательная дата, так как постоянное продление сроков неблагоприятно влияет на работу фонда социального жилья...

СКФО

Уроки гражданственности - с раннего возраста

(Окончание. Начало на 1-й с.) На сегодняшний день советы старейшин созданы не во всех субъектах нашего округа...

с детского сада давать нашим детям уроки гражданственности. Мы все должны хорошо знать русский язык - тот, который признан у нас государственным...

Напомним, что первая конференция Общественного совета СКФО прошла в декабре 2010 года и на ней, в том числе, было принято решение о создании в рамках этой структуры Советов старейшин как консультативного органа...

Принято к обсуждению предложение Вячеслава Лагуева о проведении крупного республиканского форума, который может стать хорошей дискуссионной площадкой для представителей всех национальностей, населяющих Северный Кавказ...

Во время беседы были затронуты как вопросы организационной деятельности создаваемой структуры, так и волнующие всех вопросы этики, нравственности и патриотизма...

Мы с вами должны быть очень бережно думать о том, чтобы все, что мы делаем в рамках Совета старейшин, Общественного совета, работало на решение тех задач, которые стоят перед нами...

Энергетика Целеустремленность и работоспособность залог успеха

Альберт ДЫШКОВ

Первый рабочий день в «Кабалканэнерго». Аслан Дюкшун зашел на работу в пятницу 17 мая 1997 года...

Двадцать лет в республиканской энергосистеме можно без колебаний назвать сложными. Задолженность потребителей всех категорий за потребленную электроэнергию превышала 1,5 миллиарда рублей...

В декабре 2009 года А. Дюкшун на назначении заместителем директора Кабардино-Балкарского филиала «МРСК Северного Кавказа»...

Аслан проработал в Баксанских РЭС больше трех лет и с помощью руководства смог провести необходимый ремонт, замену оборудования...

10 декабря 2009 года А. Дюкшун на назначении заместителем директора Кабардино-Балкарского филиала «МРСК Северного Кавказа»...

«За время работы сложились хорошие отношения с руководством республики», - отметил Аслан Дюкшун, энергик достигали 45 процентов, проше говоря, почти половина электроэнергии разрабатывалась...

Организаторские способности, профессионализм и большая работоспособность молодого специалиста, который приобрел в ходе работы опыт финансово-хозяйственной деятельности, не остались незамеченными...

«Ваше участие в развитии района стабилизировало уровень платежей. Деловые и профессиональные качества Аслана Дюкшун не остались незамеченными руководством Кабардино-Балкарского филиала «МРСК Северного Кавказа»...

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по КБР убедительно рекомендует жителю республики поторопиться с приватизацией, так как срок бесплатной приватизации квартир 1 марта 2013 года...

«Особенно с удовольствием Аслан Дюкшун на должность начальника Баксанских РЭС. Аслану предстояло новое испытание - в районе потери электроэнергии были еще оставлены четыре электротрансформатора, который приобрел в ходе работы опыт финансово-хозяйственной деятельности, не остались незамеченными...

Опрос



Кто для вас герой нашего времени?

Мужик Собирюсов, военный комиссар г. Нальчика. Люди, которые добросовестно и профессионально исполняют возложенные на них обязанности...

Стелла Кабалова, экономист Республиканской детско-юношеской конно-спортивной школы олимпийского резерва. Мои родители. У меня трезвый взгляд на жизненные ситуации...

Мадина Балмарова, специалист администрации сельского поселения Кишпек Баксанского района. Я бы отнесла к этой категории учителей. У меня было много хороших учителей...

Алексей Скрипчинко, пенсионер. Есть славные имена, которые вписаны в историю страны победными строками. Например, Суворов. Он был героем своего времени...

Газеф Гергов, член Союза ветеранов Афганистана. Кавалер Громов. Я всегда на него равнялся, уважал и уважаю его.

Марьяна Журтова, студентка. Сейчас наша страна живет в сочинской олимпиаде. Наверное, поэтому первыми на ней пришли российские паралимпийцы...

Амед Калажков, предприниматель. Мой сосед Аслам. Он простой миллионер, который остается на своем рабочем месте в наше, мягко говоря, непростое время.

Гейла Гуртуева, солистка ансамбля «Балкарка». Мне кажется, если я скажу, что это врач и учителя, многие меня поддержат. Это люди, которые во все времена были и остаются героями своего времени...

Татьяна Науджова, старший помощник руководителя Следственного Управления СК России по КБР. В свое время для меня книжным героем был летчик Маресьев, я и теперь не перестаю восхищаться его подвигом...

Асият Гердиева, журналистка. Им может быть любой человек. Ведь мужество и героизм в наши дни приходится проявлять буквально на каждом шагу.

Лариса Федоренко, преподаватель литературы. В наше время трудно сказать, кто является героем, у людей разные предпочтения. Но одно я знаю точно - ближе к этому значению родители, которые едва сводя концы с концами, все же дают своим детям хорошее образование...

Дата

Среди нобелевских лауреатов - выпускник нальчикской школы

Петр Иванов, председатель КБНЦ РАН, академик РАН, заслуженный деятель науки РФ

Научное сообщество России отмечает свой профессиональный праздник - День российской науки, который был учрежден Указом Президента РФ в 1999 году...

прикладной математике, экологии, биологии, географии, ядерной физике, астрофизике, общественным наукам...

татов докторских и кандидатских диссертаций. Ученые значительно усилили связи с вузами и средними школами...

Ученые центра продолжают активную работу по подготовке практического использования законченных научно-исследовательских работ...

Это касается как разработок гуманитарного профиля, так и результатов, связанных с естественнонаучными проблемами в области физики, математики, информатики, экологии и географии...

Сегодня все осознают, что Россия может конкурировать с развитыми странами мира, опираясь лишь на передовые достижения отечественной науки...

Тема дня

(Окончание. Начало на 1-й с.) То, что сейчас происходит в разных районах, у него ассоциируется с моментом исполнения приказа...

МОМЕНТ ИСТИНЫ

не от холмов, душаманам неутрада добро солдатам и офицерам на будущую мирную жизнь. Все эти мысли испарились, как только он представил, что будет в твоем бою...

Что касается людей в погонях, извлекшись профессии по зову сердца, для них - это момент истины, проверка на соответствие...

Казбек вспоминает один случай в Афганистане, когда к ним роту просле учебки пришло новое пополнение. Трое солдат...

ради места, а ради дела. Чтобы защитить правозащитников, в критической ситуации необходима так же выдержка. По мнению Казбека, все, что сейчас призывает высказать из себя родственники и семьи «лесных братьев»...

Проводя параллели между тем, что ему довелось испытать, и тем, что видит сегодня, Казбек Угловый кодекс и одна из главных ответственностей за преступные действия. Самосуд должен быть исключен.

Когда вертолетики за ним возвращались, их подбили, и они погибли. Остальные лица замешанные в этой истории, были отпущены в Союз. Ни денег, ни службы, позор и полный позор.

Профессионалов необходимо сохранить

(Окончание. Начало на 1-й с.)

В состав Общественного совета при МВД КБР вошли представители ведущих религиозных конфессий, казачества, Совета жюри КБР, учителя школ, депутаты районов и округа.

В Рахав и атаман майского казачьего общества депутат Парламента КБР Карималиев...

В ходе состоявшегося обмена мнениями участниками заседания жюри КБР учителя школ, депутаты районов и округа...

стуют, по мое мнению, о необходимости принятия чрезвычайных мер по сохранению службы МВД по КБР.

Завершая заседание Общественного совета при МВД Кабардино-Балкарской республики, уллучения качества жизни граждан, повышении их благосостояния, снижению уровня преступности и коррупции...

Молодежная политика

Общие традиции и позитивный опыт миротворческого диалога

В Государственном образовательном учреждении «Республиканский центр мониторинга и статистики образования» в рамках реализации проекта «Возвращаясь к истокам»...

Председатель Союза молодежи области принял участие в работе Комитета Парламента КБР по делам молодежи, общественных объединений и активизации взаимодружественных отношений...

Образование

Креативный проект как связующее звено

Авторитетный научно-педагогический форум проходил на базе Российского государственного педагогического университета им. П. П. Герцена и Санкт-Петербургского университета. Оба наших педагога по его итогам получили сертификаты...

Память

Остается обаяние личности

Ирина БОГАЧЕВА. Пряка индивидуальность, талантливый творец, добрый душа человек - так характеризовали Эльберда Мальбахова коллеги и друзья...

В зале для научных сотрудников присутствующих встретили книжнички и активные участники дискуссии. Среди них - представители национальной и краеведческой литературы...

Многие присутствующих удивило мастерство Мальбахова в искусстве рисования. Мальбахову было несколько картин с величественными пейзажами и дружеский шажок на Юрия Темирканова...

ки КБР Анатолия Емужева (на снимке справа) - который открыл встречу, а затем по ее завершению сказал замечательное слово...

«Все, кому довелось общаться с Эльбердом Тимборевичем, знают, что он был надежным товарищем, верным другом, рядом с которым окружающие чувствовали себя уверенно на работе, в пути и на охоте»...

Интереснейшие факты содержатся в рассказе директора Государственной национальной библиотеки КБР Анатолия Емужева...

Социум

Помогают решать жизненные проблемы

Анатолий САФОНОВ

Союз пенсионеров Эльбурского района, насчитывающий в своих рядах 6850 человек, - одна из наиболее активно действующих общественных организаций...

В минувшем году, как рассказали председатели Шаулах Темпеев, члены президиума посетили магазин «Искра»...

Ежегодно в течение 20 лет члены общественной организации «Благотворительный клуб» оказывают помощь в обустройстве Территориального центра социального обслуживания населения...

Президиум союза опирается на помощь семи первичных организаций, которые действуют в г. Тырнеуван и во всех сельских поселениях. Он тесно взаимодействует с руководством органов других общественных организаций...

Учреждение Российской академии наук Научно-исследовательский институт прикладной математики и автоматизации Кабардино-Балкарского научного центра РАН объявляет конкурс на замещение вакантных должностей...

ВНИМАНИЮ ХОЗЯИНИЦ И ГЛАВНЫХ БУХГАЛТЕРОВ ОЗНИК ТУШУКОВИЧ СУБЪЕКТОМ КБР! В соответствии с ФЗ «Об аудиторской деятельности» от 30.12.2009 №307-ФЗ...

СДАЕТСЯ 3-комнатная квартира в микрорайоне «Искай» на длительный срок. Оплата по договоренности. Тел.: 8-962-651-19-95.

Уважаемые потребители электрической энергии г. Нальчика! В соответствии с Правилами функционирования розничных рынков электрической энергии в переходный период реформирования электроэнергетики...

НОВОСТИ Северо-Кавказского Федерального округа

ЮЖНЫЙ ЭКСПРЕСС

ЛЫТНИКОВ СТАНЕТ МЕНЬШЕ?

Республика Дагестан. По данным Росгидрометцентра (Пензенского Фонда по республике на 28 января ожидалось получение Санаторно-курортного путевок 319 лытников, сообщает сайт регионального отделения Фонда санаторно-курортного хозяйства по РД.

Выданные ассигнования на санаторно-курортное лечение лытников категории граждан на 2011 год достигли 151,6 тыс. руб. Этих средств недостаточно для обеспечения санаторно-курортного лечения.

У ПРАВИТЕЛЬСТВА РАЙОНА ИМУЩЕСТВА

Республика Ингуштия. Вышел в свет первый номер ежеквартальной газеты «Правительство Республики Ингуштия». Газета отражена общественно-политическая и социально-экономическая жизнь республики...

НЕ РУБИТЕ МУЖИКИ!

Карачаев-Черкесия. Задачу контролировать ситуацию с незаконной вырубкой леса в республике поставил руководитель администрации Ингуштыи и Ингуштыи Ибрагим Ибрагимович Рашид Сагалаев.

СТАЛ РЕНТАБЕЛЬНЫМ

Республика Северная Осетия. Вкладчик «Благотворительный завод «Электроник» вышел на прибыльность, сообщил вице-президент «Благотворительный завод Валентин Базров.

АЭРОПОРТ ПЕРЕДАДУТ РЕГИОНУ

Ставропольский край. Правительство России приняло решение передать аэропорт «Минеральные Воды» в региональную собственность.

ДЕМОГРАФИЯ УЛУЩАЕТСЯ

Чеченская Республика. По итогам 2010 года рождаемость в Грозном больше чем в любом другом городе республики.

По его словам, за минувший год в Грозном на свет появились 197 детей, то есть показал рекордную в 2010 году составил 26 на 1000 человек среднегодовую рождаемость в 12,6. Всего, согласно предварительной статистике Всероссийской переписи населения, население республики составляет свыше 1 млн. 236 тыс. человек.

Подготовил Максим ДЕЕВ.

Светлана МОТТАЕВА. Директор «Гимназия-интерната № 1» - директор педагогических наук, заслуженный учитель Республики Ингуштия, почетный работник образования РФ...

Молодежь XXI века

Мечта - быть нужной



Марьяна БЕЛГОРОКОВА

Марьяна Яновская по специальности культуролог, в 2010 году окончила Северо-Кавказский государственный институт искусств...

плотная бумага или картон, клей, линейка, ножницы, пинцет, игла, зубочистка или шило. От фанзики будет зафиксированы, какие дополнительные материалы вы используете...

Спорт

Футбол

«Астрологи» догнали «школяров»

Центральный матч 11-го тура командами «Звезда НСТ» и «Мурбек» начался атакой «школяров»...

во втором тайме дала nastоящий бой лидеру и забила один мяч (Азамат Бекандилов). Однако «школяры» выстояли и заслуженно победили...

торого еще более усугубилось. Заключительный матч тура состоялся истинное удовольствие всем, кто любит матчи с множеством забитых мячей...

После поражения в предыдущем туре от «Мурбека» претендовавший на самую высокую место «Атлант» уступил «Кенже»...

«Кетельком» одолел «Штаун-Арк» - 2:0 (голы забил Азир Мокваев и Рамазан Меченов)...

В стане бомбардиров, так как в и турнирной таблице, выжили двоевластие. Лидирует Алим Тленкачев («А3Ч») и Зарамук Боркоков («Баксан»)...

Зимний чемпионат КВР. Высшая лига. Положение команд на 12 февраля 2011 г.

Table with 10 columns: Команды, И, В, Н, П, М, О. Lists teams like Школа № 31, Звезда, Баксан, etc.

Армейский рукопашный бой

Упорные поединки выявили лучших

Пятый традиционный республиканский турнир по армейскому рукопашному бою посвященный памяти воинов-интернационалистов...

Турнир становится все более популярным среди ребят и полезным для нас - тренеров, получающих дополнительную возможность оценить потенциал того или иного подопечного...

Упорные поединки (некоторые из них могли бы стать украшением турниров и более высокого ранга) выявили лучших. Победителями среди 15-17-летних юношей стали Аликбек Хагагаев, Аскерби Мукеев, Руслан Ульшаев...

Отрадно отметить, что в турнире впервые приняли участие бойцы Федерации рукопашного боя, которую возглавляет Хачим Махмутов...

Участников соревнований приветствовали председатель Национального Совета ветеранов войны, труда и Вооруженных Сил Мустафа Абдулаев...

Не обошлось и без спешных. Самым техничным признан Залим Кудиев. За самый короткий бой отмечены бойцы Халим Хагагаев, который не пропустил ни одного из соперников...



Материалы рубрики подготовил спортивный обозреватель Альберт ДЫШКЕВОВ.

Закон

Подозревается в уклонении от уплаты налогов

Следственным управлением возбуждено уголовное дело в отношении генерально-директора ОАО «Канатные дороги Приэльбрусские»...

дусмотренном законодательством РФ о налогах и сборах, должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и сборам...

воспрепятствование принудительного взыскания недоимки по налогам и сборам, причинил ущерб государственному бюджету, сократив денежные средства на общую сумму более 16 миллионов рублей...

Театр

Необычный подарок

Лера ДИНАРОВА

Русский государственный драматический театр имени М. Горького представил премьеру спектакля «Загадочный жемчуг» по пьесе Льва Проталина «Ключи под камнем Алатыря»...



Спектакль смотрится легко и непринужденно. И вся эта история на поверку оказалась не такой уж простой. Кто окажется постановкой, стоит отметить хорошо расставлен...

Безопасность

Глазные капли в вену?

Потеря веса и зрения, желтеющая кожа, гниение внутренних органов, отслоение тканей от скелета. За таким результатом не такой уж простой. Кто окажется постановкой, стоит отметить хорошо расставлен...

Потеря веса и зрения, желтеющая кожа, гниение внутренних органов, отслоение тканей от скелета. За таким результатом не такой уж простой. Кто окажется постановкой, стоит отметить хорошо расставлен...

Управление ФСКН России по КБР направило письмо в Парламент республики с просьбой рассмотреть возможность временного запрета на реализацию «Тропикамид»...

Потеря веса и зрения, желтеющая кожа, гниение внутренних органов, отслоение тканей от скелета. За таким результатом не такой уж простой. Кто окажется постановкой, стоит отметить хорошо расставлен...

Потеря веса и зрения, желтеющая кожа, гниение внутренних органов, отслоение тканей от скелета. За таким результатом не такой уж простой. Кто окажется постановкой, стоит отметить хорошо расставлен...

Управление ФСКН России по КБР направило письмо в Парламент республики с просьбой рассмотреть возможность временного запрета на реализацию «Тропикамид»...

Память

Офицера милиции проводили в последний путь

В Нальчике похоронили пилота сотрудника УГИБДД МВД КБР Юрия Николаевича Милославского...

Проводить в последний путь офицера милиции пришли сотни жителей столицы республики...

министр ВД по КБР Сергей Васильев, руководящий и личный состав МВД по КБР...

Призбрусье

Чегет собирает печальную дань

На запрещенном для катания оживленном склоне горы Чегет в этот момент происходит происшествие с московскими сноубордистами...

Соборились присутствовать к похищению спасательных работ...

ганов для проведения следственных действий.

Одному экстремалу удалось самостоятельно спускаться, двое других оказались в считанные минуты, а двух других спасателям пришлось искать более часа.

Спасателям пришлось работать на двух лавинах. Благодаря оперативным действиям горнолыжники из другой вобожда из снежного плена в считанные минуты, а двух других спасателям пришлось искать более часа.

Южный склон Чегета, горячо любимый лыжниками и сноубордистами, ежегодно собирает свою печальную дань - жертвами лавин становятся в среднем три-четыре человека.

Коллектив редакции газеты «Кабардино-Балкарская правда» выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной НАГАРИНОЙ Наталье Ивановне по поводу смерти матери ХАМДОХОВОЙ Ирины Романовны.

Редакция «Кабардино-Балкарской правды» выражает глубокое соболезнование своему постоянному автору НАГОВЕВУ Будимир Борисовичу в связи с кончиной матери ХАМДОХОВОЙ Ирины Романовны.

МВД по КБР и ветеранская организация органов внутренних дел и внутренних войск КБР выражают искреннее соболезнование родным и близким труженицы тыла в годы войны, ветерана ОВД, майора милиции в отставке МИШЕНКО Татьяны Иосифовны в связи с ее смертью.

Нальчикская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов с глубоким прикосорением извещает о смерти ветерана Великой Отечественной войны ГРИНЕВОЙ Марфы Филипповны и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Главы редактор Сусанна МЕЗОВО. Редакционная коллегия Ф. Бозиова (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), А. Дышков, С. Шамакина.

ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор, секретарь - 42-72-65; зам. гл. редактора - 42-68-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; редактор по выпуску - 42-20-86.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЮТ: А. Кадиданов - дежурный редактор; Л. Канукова - редактор по выпуску; О. Бозрукоева, Р. Богатырева, И. Погорелова - корректоры.

За доставку газеты подписчикам отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР. За организацию продаж газеты в розницу несет ответственность ОАО «Роспочта» КБР.

Адрес РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЬСТВА: 360000, Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbravda.ru e-mail: kbravda@mail.ru

Газета отпечатана в типографии ООО «Литера» г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 33.